
2024年度後期　授業評価アンケート　回答集計（全学科）

授業評価アンケート実施率  136科目/151科目　90.0％ 回答数 2,376 回答率 54.7 評価平均値 4.61

問１ 4回以上 3回 2回 1回 0回
回答数 108 246 321 551 1150
割合 4.5% 10.4% 13.5% 23.2% 48.4%

問２ 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上2時
間未満 2時間以上

回答数 784 873 399 173 147
割合 33.0% 36.7% 16.8% 7.3% 6.2%

問３ いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 17 27 134 615 1583
割合 0.7% 1.1% 5.6% 25.9% 66.6%

問4 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 10 21 93 566 1686
割合 0.4% 0.9% 3.9% 23.8% 71.0%

問5 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 14 13 67 480 1802
割合 0.6% 0.5% 2.8% 20.2% 75.8%

問6 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 23 23 96 568 1666
割合 1.0% 1.0% 4.0% 23.9% 70.1%

問7 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 34 41 191 616 1494
割合 1.4% 1.7% 8.0% 25.9% 62.9%

問8 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 11 19 66 520 1760
割合 0.5% 0.8% 2.8% 21.9% 74.1%

問9 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 11 11 116 496 1742
割合 0.5% 0.5% 4.9% 20.9% 73.3%

問10 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 10 17 128 551 1670
割合 0.4% 0.7% 5.4% 23.2% 70.3%

問11 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 12 21 150 752 1441
割合 0.5% 0.9% 6.3% 31.6% 60.6%

問12 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 25 16 112 592 1631
割合 1.1% 0.7% 4.7% 24.9% 68.6%

この授業での欠席回数（公欠を除く）は何回ですか。

この授業では、毎週の予習・復習・課題をどの程度しました
か。

この授業を意欲的に受講しましたか。

授業はシラバスに沿って行われましたか。

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

授業が楽しい、もっと学びたいと感じることはありましたか。

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

私語の注意やマイクの使用など、授業が受けやすくなる環境を
教員は作っていましたか。

あなたはこの授業の到達目標を達成できた（る）と思います
か。

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。
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教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像など）は適切でし
たか。



2024年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

学科名
回答者数 897

問１ 4回以上 3回 2回 1回 0回
回答数 39 70 98 193 497
割合 4.3% 7.8% 10.9% 21.5% 55.4%

問２ 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満 2時間以上

回答数 237 425 155 0 34
割合 26.4% 47.4% 17.3% 0.0% 3.8%

問３ いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 4 9 33 219 632
割合 0.4% 1.0% 3.7% 24.4% 70.5%

問4 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 2 8 25 203 659
割合 0.2% 0.9% 2.8% 22.6% 73.5%

問5 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 3 3 17 156 718
割合 0.3% 0.3% 1.9% 17.4% 80.0%

問6 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 6 8 41 209 633
割合 0.7% 0.9% 4.6% 23.3% 70.6%

問7 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 7 19 65 218 588
割合 0.8% 2.1% 7.2% 24.3% 65.6%

問8 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 3 7 21 196 670
割合 0.3% 0.8% 2.3% 21.9% 74.7%

問9 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 2 31 179 684
割合 0.1% 0.2% 3.5% 20.0% 76.3%

問10 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 2 6 28 200 661
割合 0.2% 0.7% 3.1% 22.3% 73.7%

問11 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 3 3 44 288 559
割合 0.3% 0.3% 4.9% 32.1% 62.3%

問12 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 5 8 37 208 639
割合 0.6% 0.9% 4.1% 23.2% 71.2%

評価平均値
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この授業での欠席回数（公欠を除く）は何回ですか。

この授業では、毎週の予習・復習・課題をどの程度しました
か。

この授業を意欲的に受講しましたか。

授業はシラバスに沿って行われましたか。

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

授業が楽しい、もっと学びたいと感じることはありましたか。

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

私語の注意やマイクの使用など、授業が受けやすくなる環境を
教員は作っていましたか。

あなたはこの授業の到達目標を達成できた（る）と思います
か。

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像など）は適切でし
たか。



2024年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

学科名
回答者数 715

問１ 4回以上 3回 2回 1回 0回
回答数 34 81 120 190 290
割合 4.8% 11.3% 16.8% 26.6% 40.6%

問２ 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満 2時間以上

回答数 343 191 70 0 49
割合 48.0% 26.7% 9.8% 0.0% 6.9%

問３ いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 5 5 28 197 480
割合 0.7% 0.7% 3.9% 27.6% 67.1%

問4 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 6 2 14 202 491
割合 0.8% 0.3% 2.0% 28.3% 68.7%

問5 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 5 3 15 185 507
割合 0.7% 0.4% 2.1% 25.9% 70.9%

問6 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 6 4 17 205 483
割合 0.8% 0.6% 2.4% 28.7% 67.6%

問7 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 11 9 39 228 428
割合 1.5% 1.3% 5.5% 31.9% 59.9%

問8 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 4 2 9 174 526
割合 0.6% 0.3% 1.3% 24.3% 73.6%

問9 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 5 2 20 192 496
割合 0.7% 0.3% 2.8% 26.9% 69.4%

問10 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 5 2 25 203 480
割合 0.7% 0.3% 3.5% 28.4% 67.1%

問11 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 5 5 23 235 447
割合 0.7% 0.7% 3.2% 32.9% 62.5%

問12 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 8 2 24 218 463
割合 1.1% 0.3% 3.4% 30.5% 64.8%

評価平均値
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この授業での欠席回数（公欠を除く）は何回ですか。

この授業では、毎週の予習・復習・課題をどの程度しました
か。

この授業を意欲的に受講しましたか。

授業はシラバスに沿って行われましたか。

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

授業が楽しい、もっと学びたいと感じることはありましたか。

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

私語の注意やマイクの使用など、授業が受けやすくなる環境を
教員は作っていましたか。

あなたはこの授業の到達目標を達成できた（る）と思います
か。

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像など）は適切でし
たか。



2024年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

学科名
回答者数 132

問１ 4回以上 3回 2回 1回 0回
回答数 11 7 14 33 67
割合 8.3% 5.3% 10.6% 25.0% 50.8%

問２ 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満 2時間以上

回答数 14 64 22 0 19
割合 10.6% 48.5% 16.7% 0.0% 14.4%

問３ いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 3 3 30 48 48
割合 2.3% 2.3% 22.7% 36.4% 36.4%

問4 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 4 23 46 58
割合 0.8% 3.0% 17.4% 34.8% 43.9%

問5 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 4 1 16 41 70
割合 3.0% 0.8% 12.1% 31.1% 53.0%

問6 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 5 3 15 41 68
割合 3.8% 2.3% 11.4% 31.1% 51.5%

問7 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 8 3 32 39 50
割合 6.1% 2.3% 24.2% 29.5% 37.9%

問8 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 2 13 38 79
割合 0.0% 1.5% 9.8% 28.8% 59.8%

問9 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 3 1 20 38 70
割合 2.3% 0.8% 15.2% 28.8% 53.0%

問10 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 3 3 20 41 65
割合 2.3% 2.3% 15.2% 31.1% 49.2%

問11 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 2 3 30 47 50
割合 1.5% 2.3% 22.7% 35.6% 37.9%

問12 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 6 3 23 44 56
割合 4.5% 2.3% 17.4% 33.3% 42.4%

評価平均値
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この授業での欠席回数（公欠を除く）は何回ですか。

この授業では、毎週の予習・復習・課題をどの程度しました
か。

この授業を意欲的に受講しましたか。

授業はシラバスに沿って行われましたか。

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

授業が楽しい、もっと学びたいと感じることはありましたか。

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

私語の注意やマイクの使用など、授業が受けやすくなる環境を
教員は作っていましたか。

あなたはこの授業の到達目標を達成できた（る）と思います
か。

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像など）は適切でし
たか。



2024年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

学科名
回答者数 97

問１ 4回以上 3回 2回 1回 0回
回答数 7 18 28 24 20
割合 7.2% 18.6% 28.9% 24.7% 20.6%

問２ 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満 2時間以上

回答数 46 27 14 0 6
割合 47.4% 27.8% 14.4% 0.0% 6.2%

問３ いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 3 2 10 45 37
割合 3.1% 2.1% 10.3% 46.4% 38.1%

問4 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 1 7 33 56
割合 0.0% 1.0% 7.2% 34.0% 57.7%

問5 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 1 3 24 68
割合 1.0% 1.0% 3.1% 24.7% 70.1%

問6 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 2 1 5 35 54
割合 2.1% 1.0% 5.2% 36.1% 55.7%

問7 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 5 0 15 38 39
割合 5.2% 0.0% 15.5% 39.2% 40.2%

問8 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 0 5 32 60
割合 0.0% 0.0% 5.2% 33.0% 61.9%

問9 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 0 4 23 70
割合 0.0% 0.0% 4.1% 23.7% 72.2%

問10 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 1 17 29 50
割合 0.0% 1.0% 17.5% 29.9% 51.5%

問11 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 2 22 35 37
割合 1.0% 2.1% 22.7% 36.1% 38.1%

問12 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 4 1 9 28 55
割合 4.1% 1.0% 9.3% 28.9% 56.7%

評価平均値
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この授業での欠席回数（公欠を除く）は何回ですか。

この授業では、毎週の予習・復習・課題をどの程度しました
か。

この授業を意欲的に受講しましたか。

授業はシラバスに沿って行われましたか。

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

授業が楽しい、もっと学びたいと感じることはありましたか。

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

私語の注意やマイクの使用など、授業が受けやすくなる環境を
教員は作っていましたか。

あなたはこの授業の到達目標を達成できた（る）と思います
か。

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像など）は適切でし
たか。



2024年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

学科名
回答者数 148

問１ 4回以上 3回 2回 1回 0回
回答数 5 19 19 32 73
割合 3.4% 12.8% 12.8% 21.6% 49.3%

問２ 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満 2時間以上

回答数 18 63 45 0 5
割合 12.2% 42.6% 30.4% 0.0% 3.4%

問３ いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 0 7 20 121
割合 0.0% 0.0% 4.7% 13.5% 81.8%

問4 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 2 3 8 134
割合 0.7% 1.4% 2.0% 5.4% 90.5%

問5 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 0 2 6 140
割合 0.0% 0.0% 1.4% 4.1% 94.6%

問6 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 0 2 10 136
割合 0.0% 0.0% 1.4% 6.8% 91.9%

問7 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 1 3 20 124
割合 0.0% 0.7% 2.0% 13.5% 83.8%

問8 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 2 0 11 135
割合 0.0% 1.4% 0.0% 7.4% 91.2%

問9 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 2 4 2 140
割合 0.0% 1.4% 2.7% 1.4% 94.6%

問10 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 1 4 5 138
割合 0.0% 0.7% 2.7% 3.4% 93.2%

問11 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 1 6 38 103
割合 0.0% 0.7% 4.1% 25.7% 69.6%

問12 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 0 2 14 132
割合 0.0% 0.0% 1.4% 9.5% 89.2%

評価平均値

4.8

4.8

4.9

4.9

4.8

4.9

4.9

4.9

4.6

4.9

’表現・演劇表現１年

4.84

この授業での欠席回数（公欠を除く）は何回ですか。

この授業では、毎週の予習・復習・課題をどの程度しました
か。

この授業を意欲的に受講しましたか。

授業はシラバスに沿って行われましたか。

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

授業が楽しい、もっと学びたいと感じることはありましたか。

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

私語の注意やマイクの使用など、授業が受けやすくなる環境を
教員は作っていましたか。

あなたはこの授業の到達目標を達成できた（る）と思います
か。

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像など）は適切でし
たか。



2024年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

学科名
回答者数 117

問１ 4回以上 3回 2回 1回 0回
回答数 6 29 17 21 44
割合 5.1% 24.8% 14.5% 17.9% 37.6%

問２ 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満 2時間以上

回答数 49 29 27 0 2
割合 41.9% 24.8% 23.1% 0.0% 1.7%

問３ いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 3 6 22 86
割合 0.0% 2.6% 5.1% 18.8% 73.5%

問4 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 2 7 18 90
割合 0.0% 1.7% 6.0% 15.4% 76.9%

問5 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 0 3 23 91
割合 0.0% 0.0% 2.6% 19.7% 77.8%

問6 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 4 4 19 89
割合 0.9% 3.4% 3.4% 16.2% 76.1%

問7 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 5 6 24 82
割合 0.0% 4.3% 5.1% 20.5% 70.1%

問8 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 4 2 18 92
割合 0.9% 3.4% 1.7% 15.4% 78.6%

問9 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 1 17 6 92
割合 0.9% 0.9% 14.5% 5.1% 78.6%

問10 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 0 9 21 87
割合 0.0% 0.0% 7.7% 17.9% 74.4%

問11 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 1 8 27 81
割合 0.0% 0.9% 6.8% 23.1% 69.2%

問12 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 1 2 21 93
割合 0.0% 0.9% 1.7% 17.9% 79.5%

評価平均値

4.6

4.7

4.8

4.6

4.6

4.7

4.6

4.7

4.6

4.8

’表現・演劇放送２年

4.66

この授業での欠席回数（公欠を除く）は何回ですか。

この授業では、毎週の予習・復習・課題をどの程度しました
か。

この授業を意欲的に受講しましたか。

授業はシラバスに沿って行われましたか。

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

授業が楽しい、もっと学びたいと感じることはありましたか。

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

私語の注意やマイクの使用など、授業が受けやすくなる環境を
教員は作っていましたか。

あなたはこの授業の到達目標を達成できた（る）と思います
か。

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像など）は適切でし
たか。



2024年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

学科名
回答者数 125

問１ 4回以上 3回 2回 1回 0回
回答数 5 12 17 31 60
割合 4.0% 9.6% 13.6% 24.8% 48.0%

問２ 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満 2時間以上

回答数 34 40 28 0 9
割合 27.2% 32.0% 22.4% 0.0% 7.2%

問３ いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 2 2 8 48 65
割合 1.6% 1.6% 6.4% 38.4% 52.0%

問4 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 0 6 43 76
割合 0.0% 0.0% 4.8% 34.4% 60.8%

問5 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 1 4 36 83
割合 0.8% 0.8% 3.2% 28.8% 66.4%

問6 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 3 0 6 35 81
割合 2.4% 0.0% 4.8% 28.0% 64.8%

問7 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 3 1 22 35 64
割合 2.4% 0.8% 17.6% 28.0% 51.2%

問8 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 3 0 3 39 80
割合 2.4% 0.0% 2.4% 31.2% 64.0%

問9 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 1 14 39 70
割合 0.8% 0.8% 11.2% 31.2% 56.0%

問10 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 1 15 35 74
割合 0.0% 0.8% 12.0% 28.0% 59.2%

問11 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 1 3 10 60 51
割合 0.8% 2.4% 8.0% 48.0% 40.8%

問12 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 2 1 9 36 77
割合 1.6% 0.8% 7.2% 28.8% 61.6%

評価平均値

4.4

4.6

4.6

4.5

4.2

4.5

4.4

4.5

4.3

4.5

’仏教

4.44

この授業での欠席回数（公欠を除く）は何回ですか。

この授業では、毎週の予習・復習・課題をどの程度しました
か。

この授業を意欲的に受講しましたか。

授業はシラバスに沿って行われましたか。

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

授業が楽しい、もっと学びたいと感じることはありましたか。

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

私語の注意やマイクの使用など、授業が受けやすくなる環境を
教員は作っていましたか。

あなたはこの授業の到達目標を達成できた（る）と思います
か。

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像など）は適切でし
たか。



2024年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

学科名
回答者数 145

問１ 4回以上 3回 2回 1回 0回
回答数 1 10 8 27 99
割合 0.7% 6.9% 5.5% 18.6% 68.3%

問２ 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満 2時間以上

回答数 43 34 38 0 23
割合 29.7% 23.4% 26.2% 0.0% 15.9%

問３ いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 3 12 16 114
割合 0.0% 2.1% 8.3% 11.0% 78.6%

問4 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 2 8 13 122
割合 0.0% 1.4% 5.5% 9.0% 84.1%

問5 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 4 7 9 125
割合 0.0% 2.8% 4.8% 6.2% 86.2%

問6 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 3 6 14 122
割合 0.0% 2.1% 4.1% 9.7% 84.1%

問7 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 3 9 14 119
割合 0.0% 2.1% 6.2% 9.7% 82.1%

問8 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 2 13 12 118
割合 0.0% 1.4% 9.0% 8.3% 81.4%

問9 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 2 6 17 120
割合 0.0% 1.4% 4.1% 11.7% 82.8%

問10 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 3 10 17 115
割合 0.0% 2.1% 6.9% 11.7% 79.3%

問11 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 3 7 22 113
割合 0.0% 2.1% 4.8% 15.2% 77.9%

問12 いいえ
どちらかと言
えば、いいえ

どちらでもな
い

どちらかと言
えば、はい はい

回答数 0 0 6 23 116
割合 0.0% 0.0% 4.1% 15.9% 80.0%

評価平均値

4.7

4.8

4.8

4.8

4.7

4.7

4.8

4.7

4.7

4.8

’専攻

4.72

この授業での欠席回数（公欠を除く）は何回ですか。

この授業では、毎週の予習・復習・課題をどの程度しました
か。

この授業を意欲的に受講しましたか。

授業はシラバスに沿って行われましたか。

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

授業が楽しい、もっと学びたいと感じることはありましたか。

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

私語の注意やマイクの使用など、授業が受けやすくなる環境を
教員は作っていましたか。

あなたはこの授業の到達目標を達成できた（る）と思います
か。

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像など）は適切でし
たか。
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